

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

一单位多名同事遭遇“恐怖”的蹊跷事

一笔接一笔,卡上的钱全被转走

本报11月6日讯(记者 孙婷婷) “先是收到一条手机号码与银行卡绑定的短信,再接收到数条关于验证码的短信,就被转走5200元钱,最蹊跷的是,同事银行卡也接二连三被转走。”6日,市民姚振(化名)拨打本报热线反映,他的银行卡先后被取走11笔钱,共计5200元钱。而姚先生的三名同事也接连遭遇此事。

据姚先生介绍,11月3日,他接收到一条短信,内容为:尊敬的用户,您好!已将您的手机号成功与您尾号为6118的银行卡进行了绑定,现在起您可直接将要充值的数字金额为本机进行交费,也可发送“金额数字+#+他人手机号码”为您设置的副号码进行交费,费用将从您绑定的银行卡中扣除。

随后姚先生接连收到短信,内容均为“您的网上营业厅随机密码为XXX,请输入系统。该密码仅限本次使用”。姚先生说,先后被取走11笔钱,前10笔钱,金额均为495元,交易行名为“浙江省分行清算部”,最后一笔金额为297元,交易行名为“广东省分行资金清算中心”。其中11月3日转走4笔,11月4日转走4笔,11月5日转走的3笔,两笔金额为495元,最后一笔为297元。

到单位后,姚先生发现,不止他一个人遇到工



市民从银行开出的转账记录。孙婷婷 摄

资卡上的钱被取走的事情。“我是11月1日收到的短信,只收到验证码的短信,钱被取走了12笔。”闫女士介绍,以前她的工资卡并未绑定银行卡,11月1日,她接收到关于验证码的短信后,当天就接连被取走10笔99元,和两笔495元,共计1980元。闫女士找到银行,银行出具的借记卡明细对账单上,12笔转

账记录的交易地点均显示为同一家通信公司。

单位有相同遭遇的张女士,只接收到一条手机号码与银行卡号绑定的短信,都没有接收到验证码短信的情况下,就被转走了13笔钱,共计3118.5元钱。在单位工资卡上钱被转走的消息流传后,11月5日下午,又一位同事辛先生工资卡被转走295元钱。

“银行说可能是卡被克

隆了。”闫女士说,11月6日,她和同事找到银行讨说法时,该家银行说会往总部反映情况。16时许,记者再次联系姚先生时,他正会同该家银行的负责人去德城区公安局报案。“我们提交一份转款材料给银行,让银行去调查钱的去向。”姚先生说。当记者联系该银行负责人时,负责人只回复“正在处理此事”。

顺走款机三千五 涉嫌盗窃被行拘

本报11月6日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 10月31日,乐陵市公安局兴隆街派出所查获一起涉嫌盗窃的治安案件,违反治安管理行为人王某被依法行政拘留。

10月24日13时,乐陵城区某超市老板张某在兴隆南大街邮政储蓄银行自动存取款机存钱,在其认为将三千五百元钱成功存到账户后便离开了。这时,排在张某后面办理业务的王某发现取款机上的页面还处于交易状态,便一时起了贪念,顺手按了“取消”业务键,将三千五百元退出,并装进了自己的衣兜。

10月25日,客户过来要钱,张某才知道钱没有打到对方的卡中,随即到兴隆街派出所报案。民警调取银行监控录像,经过技术侦察比对,于10月30日将违反治安管理行为人王某在德城区查获。

挂别人车牌显摆 讨面子却遭处罚

本报11月6日讯(记者 董传同 通讯员 李安英) 宁津县的武某羡慕他人的车牌号,将车牌借来挂在自己车上。11月4日上午,他开着这辆挂着“好牌”的车刚到平原县,就被巡逻交警抓个正着。

11月4日9时55分,平原交警大队民警在315省道进行例行检查时,一辆黑色的越野车发现执勤民警后,突然掉头。过了一会儿,这辆车又开了回来。经检查,该车前后两面号牌都没有使用专用的牌照固封安装,并且在车驾驶室后排座椅上放着一副牌号为鲁N9开头的四连号车牌。在民警询问下,驾驶人武某承认了自己使用他车牌的交通违法事实。

原来,武某嫌自己的车牌号没有朋友的四连号车牌好,有失面子,就将朋友的四连号车牌借来,时不时的挂在自己车上显摆显摆。民警对武某挪用他车牌交通违法行为进行严厉的批评,并罚款武某2000元、驾驶证记12分的处罚。

给羊备粮毁了百棵树

本报11月6日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼 石传斌) 夏津县的任某养了10余只羊,近日忙于农活,没有时间出去放羊,为给羊弄吃的,他竟然“瞄上”了外环路上的景观树——垂柳,他偷偷砍来喂羊,结果造成100余棵垂柳不同程度损毁。

近日,夏津县城市管理行政执法局工作人员在巡查时发现县城南外环路两边的垂柳有被人私自砍去主侧枝的情况。执法人员向公安民警通报的同时,经过三天的连续蹲守,终于发现了破坏者。当时他正拿下梯子

爬上去径直砍起来,经当场询问,此人是南城任某,他承认私自砍垂柳事实,执法局工作人员赶紧报警。

经任某供述,他看到城市管理行政执法局工作人员正常修剪垂柳的时候,就想到弄些来喂羊,于是他趁没人的时候砍了些柳树枝来喂羊。近日,正赶上农活忙,他就更趁晚上“大干”起来,以给他的羊备下足够“口粮”。他共砍了10多次,受损垂柳100多棵,经物价局鉴定案值11000余元。目前,任某因涉嫌故意损毁财物被夏津警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

酒后无德打架又闹事

本报11月6日讯(记者 董传同 通讯员 崔秋芬 赵琳) 11月1日深夜,醉酒的乔某先后在自已工作的工厂和宁津县公安局城关派出所上演了两出“武打戏”,先是掐住自己经理的脖子不放,随后又一脚踹飞了派出所的椅子。

乔某在宁津县城的一家电器厂上班,因为对工作分配不满,他一直与部门的业务经理有矛盾。11月1日晚上,乔某独自在工厂餐厅喝了酒,来到经理办公室,拉着经理让其陪自己喝酒。被拒绝后乔某就掐住了经理的脖子不放,从经理办公室出来

后,乔某又在工厂大门口拦住了一辆同事的轿车,经理见状报了警。

不成想,见到警察来了,乔某更起劲了。民警追了乔某围着工厂跑了一大圈才将其控制住。为了不影响工厂其他人休息,民警只得将乔某带回派出所继续询问。到了派出所后,醉酒的乔某就开始脱衣服,民警怕他被冻坏试图阻止时,乔某竟然一脚踹飞了派出所门口的椅子。

11月2日一早,乔某在派出所值班室内醒来,想起前一天晚上的“糗事”后悔不及,现乔某被依法拘留10日并处罚款1000元。

无偿献血添爱心 “有偿”福利回馈献血者

中心血站携手聚秀城爱心献血活动启动

温暖的血液能够抵挡初冬的寒风,能够驱走冷酷病魔,能够温暖冰冷的内心。“为了感谢献血者的无偿献血,我们为献血者争取了‘有偿’福利。”德州市中心血站相关负责人说,11月9-10日和11月23-24日凡在聚秀城营销中心献血者均能在购房时享最大优惠折合约40000元的超大优惠。

以爱的名义

血是生命的源泉,爱是生命的曙光。随着深秋的步步逼近,天气逐渐转凉,街头行人逐渐稀少起来,但每一个献血的人、每一个献血的集体,都让中心血站的工作人员倍感温暖。

10月30日,德棉医院组织了一场集体献血,院内各科室医护人员陆续走上献血车,踊跃献血。除去因超龄、值夜班或感冒服药等原因不符合献血标准的职工,经过初检,共有25位医护人员成功献血,献血量共计6900毫升。

在献血过程中,还有几位医生一直接到病号的电话,献血一结束就匆匆离开,奔赴工作岗位。总有那么一些人,他们用爱感动所有人,他们以爱的名义,用献给生命的礼物,感动着每一个人。

谢谢奉献的人

“以仁爱之心,博爱之情热爱所有生命,用爱心播撒温暖,用真情感动人间”这应该是所有献

者的想法,在这样强大的力量面前,一句“谢谢”显得微不足道。每一位献血者一直坚持着自己的爱心,让所有接受这份爱心的人享受着无尽的感动。

为了用行动回馈这些可爱的人,德州市中心血站为献血者争取“有偿”福利,与德州中商博大置业有限公司联合举办聚秀城百万置业公益回馈系列活动。凡在活动期间,所有持有献血证的献血者及其直系亲属,都可获得精美礼品一份。此外,在活动当日献血者,可获精美礼品一份,同时,购房还可享最大优惠折合约40000元的超大优惠。

“这样的回馈,是为了谢谢所有无偿献血的人。”德州市中心血



站相关负责人说,越来越多的人参与到无偿献血中,也越来越多人了解到“献血无损健康,只需小小勇气”,为了感谢这些奉献

人,以后希望越来越多的社会团体和企业参与到这样的公益活动中,给社会传递更多的正能量。(通讯员 郑辉)